

OLIMJE-2

Pa začnimo tokrat pri vremenu, nadaljujmo s hrano in ogledi ter se na koncu osredotočimo na to, zaradi česar smo tu, to je vsebina.

Vreme je, torej, bilo drugi dan do nas prizanesljivo. To pomeni, da smo nemoteno opravili ogled samostana, se sprehodili do čokoladarne, odigrali polčas ali dva in posedeli na klopcih ali igralih. V čokoladarni so bili to pot z nami, se pravi, z izkupičkom, še posebej zadovoljni... Po zanimivem nagovoru o nastanku čokolade nam je namreč gospodična zaželela lep dan, 'če pa bi slučajno kdo želel kakšno malenkost kupiti, pa se naj pomakne v sosednji prostor'. Nikogar ni bilo, ki bi kupil kakšno malenkost. Vsi so polnili vreče s takšnimi in drugačnimi čokoladami do vrha in čez...

Kosilo je bilo odlično in zdravo, odvisno od tega, če si izbral mesni ali vegetarijanski obrok. Prvi so dobili dunajski in pomfrit, drugi štruklje in ocvrti sir, še prej pa eni in drugi juho in na koncu sladico. Za večerjo smo pripravili piknik: čevapčiče, hrenovke, sir, zelenjavo... V različnih fazah piknika so bili učenci različno aktivni. Bolj v osrednji fazi, ko smo jedli, manj pa na začetku in koncu, ko je bilo potrebno pripraviti in pospraviti.

Dopoldanski del smo namenili bontonu in barvam. Spoznali smo pravila lepega vedenja ob mizi, v kulturnih ustanovah in v šoli. Ogledali smo si včerajšnje posnetke in analizirali napake. Spoznali smo vpliv barv na razpoloženje in ugotavljali, kateremu barvnemu tipu pripadamo.

Popoldan je bil posvečen govorici telesa, analizi pisave in elementom zapeljevanja. To zadnje je bilo, kot običajno, za učence še posebej atraktivno. Razdelili smo se v dve skupini glede na spol in spoznavali učinkovite metode zapeljevanja osebe nasprotnega spola. Učenci bodo nekaj od tega znanja s pridom uporabili čez ... morda tri ali štiri leta, ko bodo srednješolci, učitelji pa ... no, smo se s spominom vrnili prav toliko desetletij nazaj, ko smo mi bili srednješolci...

Zvečer smo opravili finale kviza o EU, potem pa se malo namazali in predčasno uprizorili noč čarovnic.

S spanjem tukaj v Olimju nimamo posebnih težav. Kmalu po deseti uri zvečer je v sobah tema in tišina in tako je do sedmih ali pol osmih zjutraj. Res je, da tema in tišina še ne pomeni nujno tudi spanja, a pomembno je, da smo zjutraj dovolj sveži za sprejemanje novih znanj.